Piredmét: Matematika
Ro¢nik: 5.B
Opakovani vzdélavaciho celku:

1. Poétarské chvilky.

600- 70 530
600-270 = 330
600+270= 870
650- 70 = 580
6000-700= 5300
6000- 70= 50930

2 032 3038
- 286 - 969
1746 2 069

3008  750:25=30

Mezi dvéma cisly je rozdil 10.
Mensi z nich je 35,

urci soucet obou cisel.

x =35+ (35 + 10)

X =35+45

x =80

Soucet obou cisel je 80.

Pracovni list

Procvicovani matematickych operaci

14 - 10= 140
32 - 100 = 3200
240 : 10= 24
143 - 10=1430
7 - 100 = 700
60 : 10= 6

2 456 1234
6655 - 345

9111 889

2 456 561 : 3 = 187
-3

7 368

V zahradé¢ bude 6 fad o stejném poctu stromka.
Dvé tady jsou jiz nasazeny, je t0o 28 stromki.
Kolik stromkt zbyva jesté nasazet?

1 fada ..... X X=28:2

X = 14 stromKkii
6 rad ..... y y=6-14

y = 84 stromku
zbyva nasazet ... z=84 -28

Z = 56 stromKkii

Zbyva nasazet 56 stromkaii.
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